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Nederland 

Persoonlijk profiel
Ik ben Bo Sperber en ben 16 jaar. Heb mijn vmbo diploma gehaald op s.g. De Overlaat in Waalwijk, deed daar de richting zorg en welzijn. Ik werk zelf graag op het gebied met dieren, ook heb ik ervaring met horeca. 

Werkervaring 
mijn laatste baan was in de friettent friet bakken en bestellingen meegeven, mijn eerste baan was folders invouwen en rondbrengen. De friettent ligt in mijn woonplaats (Waspik) en heet Cafetaria ’t Trefpunt. Ben daar begonnen in september 2015  en werk daar nog steeds.

Opleidingen 
In Augustus 2013 ben ik begonnen op s.g. de Overlaat in Waalwijk, en deed dat op niveau kader, en heb daar ook mijn vmbo diploma gehaald. 

Vaardigheden en competenties
Ik spreek Nederland maar ook kan ik deels Engels, ik ben een erg flexibel persoon en wil andere mensen graag helpen waar het nodig is. 
Interesses en hobby’s 
Ook heb ik een aantal hobby’s zoals: voetballen maar ook leuke dingen met vriendinnen doen , en het allerbelangrijkste met mijn familie dingen doen.

Bpv (stage): 
[bookmark: _GoBack]In mijn eerste jaar van mijn mbo opleiding heb ik 2 periodes stage gelopen,    mijn eerste periode heb ik op een kinderboerderij stage gelopen en mijn tweede periode op een veehouderij dit vind ik erg leuk.
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